

УДК 330:339 + 340:349 + 351:354  
М - 34

Рекомендовано до друку рішенням Вченої ради економіко-правового факультету  
Одеського національного університету імені І.І. Мечникова  
(Протокол № 9 від 22.05.2017 року)

**Відповідальний редактор:**

*Кусик Наталія Львівна*, кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту Одеського національного університету імені І.І. Мечникова

**Редакційна колегія:**

*Побережець О.В.*, д.е.н., доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту ОНУ імені І.І. Мечникова; *Ніценко В.С.*, д.е.н., доцент, професор кафедри бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту ОНУ імені І.І. Мечникова; *Масленніков Є.І.*, д.е.н., доцент, професор кафедри економіки та управління ОНУ імені І.І. Мечникова; *Панич С.П.*, к.е.н., доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту ОНУ імені І.І. Мечникова; *Гоголь М.М.*, к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та управління ОНУ імені І.І. Мечникова; *Кіртока Р.Г.*, к.е.н., доцент кафедри бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту ОНУ імені І.І. Мечникова; *Масіна Л.О.*, старший викладач кафедри бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту ОНУ імені І.І. Мечникова; *Бусласва Г.В.*, старший викладач кафедри бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту ОНУ імені І.І. Мечникова; *Багдікян С.В.*, старший викладач кафедри бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту ОНУ імені І.І. Мечникова; *Гузь Д.О.*, викладач кафедри бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту ОНУ імені І.І. Мечникова; *Гльченко Д.А.*, викладач кафедри бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту ОНУ імені І.І. Мечникова.

М-34 **Матеріали** VIII Міжнародного круглого столу «Актуальні соціально-економічні та правові проблеми розвитку України та її регіонів» (05 травня 2017 року, м. Одеса) / МОН України; ОНУ ім. І.І. Мечникова; відп. ред. Н.Л. Кусик; ред. кол.: О.В. Побережець, В.С. Ніценко, Є.І. Масленніков [та ін.]. – Одеса: ТОВ «Лерадрук», 2017. – 235 с.

Збірник містить тези доповідей наукових працівників та викладачів, аспірантів та здобувачів, студентів – учасників VIII Міжнародного круглого столу «Актуальні соціально-економічні та правові проблеми розвитку України та її регіонів», який відбувся 05 травня 2017 року на економіко-правовому факультеті в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова.

Призначено для наукових працівників, викладачів, аспірантів, здобувачів, студентів спеціальностей економічного та юридичного напрямків, практикуючих юристів та економістів.

УДК 330:339 + 340:349 + 351:354

**Тези доповідей надруковано у авторській редакції.  
Відповідальність за зміст тез несуть автори.**

© Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, 2017

## ЗМІСТ

### Секція професорсько-викладацького складу

<b>Бачинська Катерина Володимирівна</b>	ЗАКОНОДАВЧІ ЗМІНИ ПРИВАТИЗАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ	10
<b>Базецкая Анна Игоревна</b>	СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ ДОСТИЖЕНИЯ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ РЕГИОНА В УСЛОВИЯХ КРИЗИСА	14
<b>Багдіян Сусанна Вараздатівна</b>	ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСУВАННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ: СВІТОВИЙ ДОСВІД ТА ВІТЧИЗНЯНІ РЕАЛІЇ	20
<b>Белінська Ольга Вікторівна Ілюхіна Наталія Петрівна Шерер Ігор Леонідович</b>	НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ МОДЕЛЮВАННЯ В СУЧАСНОМУ БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ	22
<b>Білоус Геннадій Петрович</b>	СУЧАСНІ СКЛАДОВІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ	26
<b>Буслаєва Ганна Володимирівна</b>	СУЧАСНІ ЗМІНИ В РОЗВИТКУ САНАТОРНО-КУРОРТНОГО КОМПЛЕКСУ ОДЕСЬКОГО РЕГІОНУ	29
<b>Валуєв Юрій Борисович</b>	КОНЦЕПЦІЯ РЕІНЖІНІРИНГУ: КРИТИЧНИЙ РОЗГЛЯД	35
<b>Григор'єв Геннадій Степанович</b>	ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ	38
<b>Гоголь Марина Миколаївна</b>	СУЧАСНИЙ СТАН ВИКОРИСТАННЯ КОНСОЛІДОВАНИХ ФІНАНСОВИХ ЗВІТІВ В УКРАЇНІ	42

<b>Дога Валерій Семенович</b>	СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИНИ ПІДПРИЄМСТВ	45
<b>Добрянська Наталя Анатоліївна Попович Василь Вікторович</b>	ДИВЕРСИФІКОВАНІ КОРПОРАТИВНІ ОБ'ЄДНАННЯ ЯК ОБ'ЄКТ ДОСЛІДЖЕННЯ	48
<b>Дяченко Олексій Петрович</b>	СУТНІСТЬ ТА ВИДИ ДИВЕРСИФІКАЦІЇ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА	52
<b>Згадова Наталія Сергіївна</b>	ОПЛАТА ПРАЦІ ЯК ОСНОВНИЙ ЧИННИК МАТЕРІАЛЬНОГО СТИМУЛЮВАННЯ ПРАЦІВНИКІВ	55
<b>Кусик Наталія Львівна</b>	СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ: РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ	58
<b>Кіртока Руслан Гордійович</b>	ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМИ «1-С: БУХГАЛТЕРІЯ 8.2» ПРИ ОБЛІКУ ТА АУДИТІ СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ	64
<b>Масленніков Євген Іванович</b>	МАКРОЕКОНОМІЧНЕ СЕРЕДОВИЩЕ У ФУНКЦІОНАЛЬНОМУ АСПЕКТІ	67
<b>Марущак Володимир Петрович</b>	ПРАВОВА ПРИРОДА ПЛАНОВИХ ФІНАНСОВИХ НОРМАТИВІВ	71
<b>Масіна Людмила Олександрівна Масін Віктор Миколайович</b>	ПРАВОВІ ЗАСАДИ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ ТА ФІНАНСОВОГО ОЗДОРОВЛЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	75
<b>Ніценко Віталій Сергійович Гавриш Валерій Іванович</b>	МЕНЕДЖМЕНТ АЛЬТЕРНАТИВНИХ ПАЛИВ ЯК НАУКОВИЙ НАПРЯМ ДОСЛІДЖЕННЯ	79

<b>Онищенко Олег Анатолійович Обнявко Олександр Валентинович Чернишова Людмила Вікторівна Васильєв Сергій Григорович</b>	НАПРЯМКИ ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ «BIG DATA» В ЕКОНОМІЦІ	83
<b>Орлова Наталія Володимирівна</b>	ОЛІЙНО-ЖИРОВА ГАЛУЗЬ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПОСИЛЕННЯ КОНКУРЕНЦІЇ НА СВІТОВОМУ ГАЛУЗЕВОМУ РИНКУ	88
<b>Панич Світлана Петрівна</b>	ОСОБЛИВОСТІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ	91
<b>Побережець Ольга Валеріївна</b>	ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ СУБ'ЄКТОМ МАКРОЕКОНОМІЧНОГО СЕРЕДОВИЩА	93
<b>Радченко Олександр Петрович Шавалюк Олександр Іванович</b>	АКТУАЛЬНІ СОЦІАЛЬНО- ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	97
<b>Сафонов Юрій Миколайович</b>	КРИТЕРІЇ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЮ ЕКОНОМІКОЮ	100
<b>Савченко Ілля Григорович</b>	ОСОБЛИВОСТІ ВІДДАЛЕНОЇ РОБОТИ УКРАЇНЦІВ В ІНОЗЕМНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ	103
<b>Стоянова – Коваль Світлана Савівна</b>	НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	107
<b>Склярчук Наталія Івановна</b>	МЕТОДИЧЕСКИЕ ПОДХОДЫ К ОЦЕНКЕ УРОВНЯ СОЦИАЛЬНО- ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ГОРОДА	111

<b>Цуканов Олексій Юрійович</b>	МОТИВАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ЯК ЕЛЕМЕНТ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА	115
<b>Ярмак Ольга Витальевна</b>	СОВРЕМЕННЫЕ ОСОБЕННОСТИ РАЗВИТИЯ СОЦИАЛЬНО- ЭКОНОМИЧЕСКИХ СИСТЕМ СТРАН ЕВРОПЫ	119

## ЗМІСТ

### Секція аспірантів, здобувачів та студентів

<b>Белева Евеліна Сергіївна</b>	СУЧАСНИЙ СТАН ТА НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ ПІДПРИЄМСТВА	127
<b>Біла Марина Олександрівна</b>	УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ НА ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	132
<b>Білан Катерина Віталіївна</b>	ПЕРСПЕКТИВИ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	135
<b>Vechtomova Irina (Вечтомова Ірина Ігорівна)</b>	THE FEATURES OF ACCOUNTING IN IT AT THE PRESENT STAGE OF DEVELOPMENT (ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ В СФЕРІ ІТ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ)	139
<b>Войтовик Владимир Романович</b>	ОСОБЕННОСТИ УЧЁТА НДС ПРИ ПОМОЩИ ПРОГРАММЫ «1-С: БУХГАЛТЕРИЯ 8.2»	142
<b>Височинська Лілія Миколаївна</b>	НАУКОВІ ОСНОВИ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ ТА ПІДРЯДНИКАМИ НА ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	144
<b>Гнесь Марта Олександрівна</b>	УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ГОТІВКИ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ВАЛЮТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	149
<b>Гулько Каріна Сергіївна</b>	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ НА ВИРОБНИЧИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	154
<b>Демирова Софія Дмитрівна</b>	КОНКУРЕНЦІЯ ЯК ЗАСІБ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	157

<b>Єдуш Маргарита Олегівна</b>	ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ: ЕКОНОМІЧНІ ТА ПРАВОВІ АСПЕКТИ	160
<b>Zhebrychuk Anastasia (Жебричук Анастасія Володимирівна)</b>	PROBLEMS IN THE BANKING ACTIVITIES AT THE MODERN STAGE OF UKRAINIAN ECONOMY DEVELOPMENT (ПРОБЛЕМИ БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ ЕКОНОМІКИ)	164
<b>Жукова Яна Русланівна</b>	ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ДОХОДІВ ВІД ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ФОРМУВАНЬ	167
<b>Жисентаєв Андрій Вікторович</b>	ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	171
<b>Казінова Наталя Геннадіївна</b>	ОСОБЛИВОСТІ МЕХАНІЗМУ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	174
<b>Кусик Лев Сергійович</b>	ОСОБЛИВОСТІ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕКСПАНСІЇ США: ПОЛІТИКА «ВЕЛИКОГО КИЙКА» ТА «ДИПЛОМАТІЯ ДОЛАРА»	178
<b>Кулінкович Тетяна Миколаївна</b>	НАПРЯМКИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	183
<b>Луця Сільвія Іванівна</b>	СУЧАСНІ ОБМЕЖЕННЯ ГОТІВКОВИХ РОЗРАХУНКІВ В УКРАЇНІ	187
<b>Марущак Олена Іванівна</b>	ПРАВО І ПЛАНУВАННЯ В СИСТЕМІ ОПОДАТКУВАННЯ	189
<b>Маройко Марина Миколаївна</b>	ОСОБЛИВОСТІ АВТОМАТИЗОВАНОЇ ФОРМИ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ ЗА ВИПЛАТАМИ ПРАЦІВНИКАМ	193

<b>Овчаренко Даріна Юріївна</b>	ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ВЕКТОРУ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	196
<b>Паскова Оксана Віталіївна</b>	ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ	199
<b>Подолько Дар'я Сергіївна</b>	ЦІЛІ ТА ЗАДАЧІ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАН- НЯ ЕКОНОМІКИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	203
<b>Піль Едуард Олегович</b>	ПОДАТКОВА НАКЛАДНА З ПДВ – 2017: ЗМІНИ ТА НОВОВВЕДЕННЯ	207
<b>Рябохлист Анастасія Василівна</b>	НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ ПО ЗАРОБІТНІЙ ПЛАТІ НА ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	211
<b>Федорова Інна Миколаївна</b>	ДЕПОЗИТАРНІ РОЗПИСКИ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ВИКОРИСТАННЯ ВІТЧИЗНЯНИМИ ІНВЕТОРАМИ ТА ЕМІТЕНТАМИ	214
<b>Федоренко Наталя Володимирівна</b>	ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ, ЇЇ ВИДИ	217
<b>Шатковська Марина Сергіївна</b>	АКТУАЛЬНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ	220
<b>Шароварова Валерія Вадимівна</b>	СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ТА ОБЛІКУ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	223
<b>Шадрова Марія Ігорівна</b>	ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ	227
<b>Шеховцова Анастасія Михайлівна</b>	ЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ	231